
»Tedaj jim je odprl um, da so doumeli Pisma.« 

(Lk 24,45) 

Nedelja 18. Aprila  2021 

Naredimo  znamenje križa 

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 



• Uvod 

Jezus se je po svojem vstajenju prikazal učencem, da so ga lahko videli in otipali. 

Ko je stopal mednje, jih je pozdravil: »Mir vam bodi!«. Razložil jim je, da vse kar se 

mu je zgodilo, se je moralo zgoditi. Nato jim je rekel: »Vi ste priče teh reči!«. 

 

• Zmolimo  

VSEMOGOČNEMU BOGU IN VAM, BRATJE IN SESTRE, PRIZNAM, 

DA SEM GREŠIL V MISLIH, BESEDAH IN DEJANJU, MNOGO 

DOBREGA OPUSTIL IN SLABEGA STORIL. (TRKAMO SE NA PRSI)  

ŽAL MI JE, ZELO MI JE ŽAL. ZATO PROSIM SVETO DEVICO 

MARIJO, VSE ANGELE IN SVETNIKE IN TUDI VAS, PROSITE ZAME 

BOGA, NEBEŠKEGA OČETA. 

 

• Božja beseda 

 

Sedaj se pripravimo na poslušanje Božje besede.  

(sveča) 

 

Tisti čas sta učenca pripovedovala, kaj se je zgodilo na 

poti in kako sta prepoznala Jezusa po lomljenju kruha. 

Ko so se oni pogovarjali o tem, je sam stopil mednje in 

jim rekel: »Mir vam bodi!« Vznemirili so se in obšel jih 

je strah. Mislili so, da vidijo duha. Dejal jim je: »Kaj ste 

preplašeni in zakaj se vam v srcu oglašajo dvomi? 

Poglejte moje roke in moje noge, da sem res jaz. Potipljite me in poglejte, kajti duh 

nima mesa in kosti, kakor vidite, da jih imam jaz.« Ko je to rekel, jim je pokazal roke in 

noge. Ker pa od veselja še niso verjeli in so se čudili, jim je rekel: »Imate tukaj kakšno 

jed?« Ponudili so mu kos pečene ribe. Vzel jo je in jo 

vpričo njih pojedel. Nato jim je rekel: »To so besede, 

ki sem vam jih povedal, ko sem bil še pri vas: Mora se 

izpolniti vse, kar je pisano o meni v Mojzesovi postavi, 

prerokih in psalmih.« Tedaj jim je odprl um, da so 

doumeli Pisma. Rekel jim je: »Tako je pisano: Mesija 

bo trpel in tretji dan vstal od mrtvih, in v njegovem 

imenu se bo oznanilo vsem narodom spreobrnjenje v 

odpuščanje grehov, s čimer bodo začeli v Jeruzalemu. 

Vi ste priče teh reči.« 

Poslušali smo Božjo besedo  

(Bogu Hvala)  



Česa nas je danes naučila Božja beseda? 

 

Učenca iz Emavsa, sta povedala drugim kaj se je jima zgodilo, kako sta prepoznala 

Jezusa po lomljenje kruha in kako je bilo njihovo srce srečno, ko je Jezus razlagal 

pismo kot je bilo napovedano o njegovem trpljenju. 

V začetku so se apostoli bali, ko so zagledali Jezusa. Jezus jih pozdravi, »Mir vam 

bodi.« Apostoli niso uspeli prepoznati vstalega Jezusa. Mislili so, da je duh. Jezus jim 

nato dokaže, da je resničen. Tomažu pravi naj se dotakne njegovih ran. Tudi ostalim 

apostolom hoče pokazati, da ni prikazen, zato jih prosi za hrano in jo nato zaužijejo. 

Tudi mi smo vabljeni k branju Svetega Pisma. Jezus je resnično vstal od mrtvih, in bo 

z nami do konca. Sveto pismo nam pomaga, da razumemo vse, kar je za nas naredil. 

Da se povežemo in poglobimo v našo vero, spoznavamo ga in živimo po njegovem 

nauku. 

  

 

Molitev 

Vstali Gospod, pošlji na nas svojega Duha! Naj nas nauči, da te bomo iskali kot Marija 
Magdalena, da te bomo tako kot emavška učenca našli v Svetem pismu, in te prejemali 
kot razlomljen kruh za naše življenje. Kakor je Peter izrekal, te tudi mi ljubimo. Naj nam 
Sveti Duh pošlje duh vstajenja. 

 

• Naredimo znamenje križa.  

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 

 

 

 



Dejavnosti 

Pobarvaj! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VSTAVI PRAVILNE ZLOGE! 



ZDRUŽI DELE SESTAVLJENKE V KVADRAT! 
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POIŠČI 7 RAZLIK! 

 



POIŠČI NASLEDNJE BESEDE V TABELI! 

UČENCA- POT- JEZUS- MIR- LOMLJENJU- KRUHA- JERUZALEM- DUH- STRAH- 

VZNEMIRILI- DVOM- ROKE- NOGE- PEČENE- RIBE- JEDEL- TRETJI DAN- 

ODPUŠČANJE-GREH- PREROKI- PISMA- MOJZES- PRIČE- MESIJA-  
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Pripravila: Milena Svetlin Štefe 

 

 



Rešitev! 

Ponudili so mu kos pečene ribe. Vzel jo je in jo vpričo njih pojedel. 
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